

# 米市街年久失修路难行

市住建委:属于即将开发路段,暂时不会维修



在米市街,由于路难行,两位市民推着自行车经过。 本报见习记者 孟凡萧 摄

## 本报 8451234 热线消息(见习记者 孟凡萧)

30日,市民致电本报热线,反映米市街年久失修,路面坑坑洼洼,严重影响车辆与行人通行,希望有关部门整修一下。

30日上午11点左右,记者来到米市街,见到在与东关街交界处沥青铺设的路面坑坑洼洼,且高低不平。由此往南走是石块铺设的道路,但石块几乎都已破损,地面出现无数大大小小的坑,有的石块已不平整,行人走在上面都感觉硌脚,骑车在上面行走更是颠簸得厉害。路边的下水道石板也有一些已坏。

“这条路这样已经很长时间了,但却一直没人管。平时走路时都靠边在没有铺石块的地方走。”附近居民李女士说,如果要是骑车出门,在米市街这段路一般都是推着走。

“你现在看到的还是好的,等下雨下雪的时候简直没办法下脚。还不如以前的土路好走。我们年纪大的,平时都不敢出门,生怕摔了。”居民杨先生说,前段时间听说市里要对城区背街小巷进行改造,当时着实让我高兴了一段时间。“但是你看看现在还没修。”

“确实该修一下了,哪怕给我们铺上一层沥青也好啊!”旁边一位居民说。

东昌府区城管办督查科相关负责人表示,米市街属于国家历史文化名城的一部分,关于它的现状已经上报给市住建委,具体是否维修由市住建委决定。

市住建委项目科刘科长介绍,米市街早已规划,属于即将开发的路段,为避免财政资金浪费暂时不会维修。现在由东昌府区相关部门进行现状维持。

## 昌河铃木答谢会圆满落幕

30日,为了回馈新老客户,聊城鲁翔汽贸昌河铃木4S店举行了“真心关爱服务终生”新老客户答谢会,答谢会上共有18位市民购得爱车。

30日上午,鲁翔汽贸昌河铃木4S店内粉饰一新,豆浆机、抱枕、大米、食用油等礼品摆在了前台。上午10点左右,昌河铃木4S店的新老客户陆续来到4S店,大家来自不同的行业,从事不同的工作,通过交流,大家认识了更多的朋友,昌河汽车的员工忙碌地穿梭于场地中,与车主们交谈,为车主们服务,就像许久不见的朋友。

车友张先生说:“自己通过朋友推荐购买的福瑞达,已经开了有一年多了,

感觉不错,最重要的是昌河铃木4S店的服务非常体贴周到,自己非常的满意。这次朋友想买辆三厢家轿,我向他推荐了利亚纳。”张先生说,之所以向朋友推荐昌河,主要还是看重了昌河的汽车的整体质量和售后服务。

昌河铃木4S店企划部

经理郭连方介绍,为了答谢新老客户,只要是在答谢会上订购昌河铃木任意一款车型,均可享受2000至7000元不等的价格优惠。据昌河铃木4S店统计,整个答谢会上一共有18位市民订购了自己心仪的爱车。

(张召旭)

